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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDIT CITRA BANGSA 

Kelas/Semester: I/1 

Tema: Peristiwa Alam 

Sub tema: Musim Penghujan 

Pembelajaran Ke: 1 

Alokasi Waktu: 4 x 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pengamatan dan diskusi peserta didik dapat mengidentifikasi aturan yang berlaku 

sehari-hari, merinci ungkapan pemberitahuan dan petunjuk serta membandingkan 

lamanya waktu menggunakan situasi yang konkret. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

a. Kegiatan pendahuluan 

1. Berdoa, salam 

2. Apersepsi 

Mengamati keadaan cuaca 

Mengajukan pertanyaan seputar cuaca yang diamati. 

• Bagaimana cuaca hari ini? 

• Bagaimana cuaca kemarin? 

• Siapa yang pernah kehujanan? 

• Siapa yang pernah kehujanan lama? 

• Siapa yang pernah kehujanan sebentar? 

• Bagaimana cara agar tubuh terlindung dari hujan? 

3. Menyanyikan lagu “Matahari Pagi” 

4. Mengaitkan lagu dengan konsep cuaca serta lamanya waktu. 

5. Membagi kelas menjadi 5 kelompok (Mendung, Gerimis, Hujan deras, Payung, Jas 

Hujan) 

6. Menjelaskan kegiatan belajar hari ini: 

• Peserta didik secara berkelompok menceklis aturan yang berlaku saat musim hujan 

dalam lembar kerja. 

• Setiap kelompok memberitahukan peraturan yang berlaku di kelompoknya pada 

kelompok lain. 

•  Menghubungkan gambar kegiatan dengan lamanya waktu yang digunakan 

 

 

 

 



b. Kegiatan Inti 

Peserta didik mengerjakan tugas kelompok 

 

Ice breaking “Hujan Gerimis, hujan petir dan hujan es” 

                  Peserta didik mengerjakan evaluasi individual 

 

c. Kegiatan Penutup 

Bernyanyi lagu “Tik..Tik..Tik Bunyi Hujan” 

Peserta didik bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 

1. Peraturan yang berlaku saat musim hujan. 

2. Cara menyampaikan peraturan 

3. Konsep lama dan sebentar 

Berdoa salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap : Kerja sama 

2. PPKn : 

a. Siswa menyebutkan 3 aturan dengan tepat nilai 100 

b. Siswa menuliskan 3 aturan, tetapi hanya 2 aturan dengan tepat nilai 75 

c. Siswa menuliskan 3 aturan , tetapi hanya 1 aturan yang tepat nilai 65 

d. Siswa menuliskan 2 aturan dengan tepat nilai 70 

e. Siswa menuliskan 1 aturan dengan tepat nilai 50 

f. Siswa menuliskan aturan, tetapi tidak tepat nilai 20 

g. Siswa tidak menuliskan aturan, remedial. 

3. Bahasa Indonesia 

Siswa memilih daun pisang, plastik, jas hujan dan payung nilai 100 

Siswa memilih tiga jawaban benar nilai 75 

Siswa memilih dua jawaban benar nilai 50 

Siswa memilih satu jawaban benar nilai 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 1 

 

Lagu  “Matahari Pagi” 

 

Matahari pagi bersinar dengan cerah 

Binatang kecil naik pohon yang tinggi 

Lalu turun hujan binatang turun lagi 

Seerrr… 

 

 

 

 

Lagu “Bunyi Hujan” 

 

Tik..tik..tik… bunyi hujan di atas genting 

Airnya turun tidak terkira 

Cobalah tengok dahan dan ranting 

Pohon di kebun basah semua 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar Kerja Kelompok (lampiran 2) 

 

1. Beri tanda √ pada         untuk yang hal yang tepat dilakukan saat hujan: 

 

 

 

 

 Main hujan  Memakai jas hujan  

 

                                                                                       

Memakai payung          Memancing       

                                                                           

 

 

 

2. Warnai biru pada               kegiatan yang lama dan warna kuning            pada kegiatan yang 

sebentar. 

 

Memakai jas hujan 

Membuka payung    

Sekolah 

Mandi 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lembar Kerja Individu (lampiran 3) 

 

1. Beri ceklis pada jawaban yang tepat! 

Benda yang dapat melindungi diri saat hujan adalah …. 

o plastik 

o tongkat 

o jas hujan 

o sepatu 

o daun pisang 

o payung 

 

2. Tuliskan 3 kegiatan yang dilakukan sesuai waktu yang dibutuhkan! 

a. Lama :  _____________ , _____________ , ______________ . 

b. Sebentar: ____________ ,   _________________ , _____________ . 

3. Tuliskan 3 aturan di rumahmu saat hari sedang hujan! 

________________________________________________________________  

        

                                                                                      


